



*Doamna
ANCA MANOLE este
pregătită să pregătească
Punctele de vedere
ACTUALIZĂRI și alții pentru
comentarii
13.12.2016*

La nivelul Institutului de Biologie București al Academiei Române, s-a depus referatul cu numărul 1360 din 12 mai 2016 de către doamna doctor Holobiuc Irina cu privire la modalitatea prin care doamna doctor Anca Manole își valorifică rezultatele cercetărilor sale sau pe cele obținute în urma lucrului într-o echipă. Prin referatul menționat, doamna doctor Irina Holobiuc supune atenției aceste aspecte în contextul înscrierii la concursul pentru ocuparea funcției de secretar științific a doamnei doctor Anca Manole, descriind un profil profesional al secretarului științific în baza unor considerente personale, fără să aibă alte solicitări.

În urma analizei referatului și a documentelor care îl însoțesc, a fost emis și înaintat conducerii Institutului un raport preliminar al membrilor comisiei de etică. Ulterior a fost numită prin decizia o comisie de analiză care a elaborat un raport transmis președintelui comisiei de etică. Acest raport a fost înmânat și membrilor comisiei de etică. Prin adrese separate aceștia au înaintat conducerii Institutului punctele de vedere personale.

Având în vedere cele menționate mai sus precum și faptul că în urma discuțiilor cu doamna doctor Irina Holobiuc și cu doamna doctor Anca Manole s-a ajuns la concluzia soluționării amiabile pe marginea situației ivite în urma depunerii referatului nr. 1360, propunem conducerii Institutului următoarea **recomandare**:

- reeditarea lucrării (eventual la o editură acreditată) și detalierea la fiecare figură, schemă, tabel printr-o legendă adecvată a conținutului, astfel încât să nu fie create confuzii în rândul cititorilor; de asemenea, se vor include în legendă toate trimerile bibliografice aferente și se vor menține descrierile inițiale ale conținutului din lucrarea de referință; în cazul fotografiilor se vor include detalii referitoare la fiecare în parte și se va menționa sursa sau referința bibliografică;
- lucrarea se va reedita și va fi supusă analizei de către un număr adecvat de referenți științifici, eventual colegi din echipele de cercetare din care fac parte doamnele doctor Irina Holobiuc și Anca Manole.

Prezentul punct de vedere poate fi înaintat și ca răspuns la referatul precizat.

În subsidiar, ținând cont de dificultățile de comunicare la nivelul comisiei de etică pe parcursul analizei referatului propunem Consiliului științific al Institutului lărgirea componenței acesteia sau schimbarea tuturor celor trei membri care o compun în prezent.

13.12.2016